

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад комбинированного вида №13 "Теремок" города Белореченска
муниципального образования Белореченский район
(МБДОУ Д/С 13)

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

Заседания Педагогического совета МБДОУ Д/С 13 № 5 от «26» мая 2023 г.

Председатель: Давыденко Ф.В.

Секретарь: Кривошеина Е.Н.

Присутствовали: Приглашенные члены Родительского комитета МБДОУ
Д/С 13:

1. Чернова А.В.

2. Паронян Н.А.

По шестому вопросу слушали: Давыденко Ф.В., заведующий МБДОУ
представила проект заявки на участие в конкурсном отборе на присвоение
статуса КИП по теме «Создание модели взаимодействия между педагогами
ДОО и родителями воспитанников с особыми образовательными
потребностями через создание детско-родительского клуба «Надежда»
Рассказала об актуальности выбранной темы для развития образования, а
также об основной идее, цели, задачах и содержании этапов работы.
Акцентировала внимание на важности участия каждого педагога и родителя
в решении задач и озвучила положительные эффекты от участия для
учреждения, а также воспитания и развития детей.

Выступили: Агасарян С.В., зам. зав. по ВМР, раскрыла особенности
организации и содержания работы при реализации инновационного
образовательного проекта, представленного на конкурс.

Обратила внимание на направление, важность и актуальность:

Направление: Обеспечение психолого-педагогической поддержки и
повышение компетенции родителей (законных представителей) в вопросах
развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.

Цель проекта: Создание инновационной системы взаимодействия
родителей и педагогов, обеспечивающей оптимальные условия для
воспитания и развития детей с задержкой психического развития (ЗПР)

Задачи проекта:

1.Повысить уровень родительской компетенции в вопросах образования и
развития детей с задержкой психического развития.

2.Совершенствовать уровень профессионального мастерства,
коммуникативной культуры и навыков взаимодействия с семьей у педагогов
ДОО.

3.Разработать модель эффективного социального и психолого-педагогического
сопровождения процесса образования детей с задержкой психического
развития.

Далее выступил педагог-психолог Вязова О.В., она обратила внимание на наличие в учреждении опыта работы по взаимодействию с родителями. Реализация данного проекта позволит более глубоко рассмотреть вопросы помощи родителям детей с ЗПР в процессе социализации, адаптации, коррекции, способствует накоплению продуктивного опыта решения разнообразных задач по обеспечению прав детей с ЗПР и детей – инвалидов на качественное и доступное образование и их комплексное сопровождение в образовательном пространстве.

Следующим вопросом заместитель заведующего по ВМР Агасарян С.В., обратила внимание на имеющийся в учреждении кадровый потенциал - «...педагоги активно участвуют в профессиональных конкурсах, в вебинарах, семинарах, имеют методические разработки, соответствующие заявленной теме».

Чернова А.В. председатель Родительского комитета МБДОУ Д/С 13, предложила согласовать проект заявки, высказала доверие к детскому саду как к учреждению, в котором работают профессионалы.

Постановили: Принять проект заявки на участие в конкурсном отборе на присвоение статуса КИП по теме: «Создание модели взаимодействия между педагогами ДОО и родителями воспитанников с особыми образовательными потребностями через создание детско-родительского клуба «Надежда» без изменений.

Голосовали: единогласно.

Заведующий МБДОУ Д/С 13 _____ Ф.В.Давыденко

Секретарь: _____ Е.Н.Кривошеина